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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 5227/08.05.2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  

από τη Βουλευτή κα Ασημακοπούλου Σοφία - Χάιδω, με θέμα: «Πέντε μήνες χωρίς παιδίατρο 

το Κέντρο Υγείας Ιθάκης», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  

 

    Ο ιατρός ειδικότητας Παιδιατρικής με βαθμό Επιμελητή Α΄ του Κέντρου Υγείας Ιθάκης, 

διεγράφη από τη δύναμη του Κέντρου Υγείας στις 02-01-2025, λόγω μετάθεσής του σε άλλη 

δομή Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 29 του Ν. 

4461/2017 περί μετάθεσης ιατρών Ε.Σ.Υ. όπου αναφέρεται ότι : «Ειδικευμένοι ιατροί και 

οδοντίατροι κλάδου Ε.Σ.Υ., μετά τη συμπλήρωση πέντε (5) συνολικά ετών πραγματικής 

υπηρεσίας σε νοσοκομεία ή σε αποκεντρωμένες οργανικές μονάδες των Δ.Υ.Πε. άγονων Α΄ 

περιοχών, μετατίθενται υποχρεωτικά ένα (1) έτος μετά την υποβολή σχετικής αίτησής 

τους,…». 

Κατόπιν της υποχρεωτικότητας του N. 4461/2017 και της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 

Γ4α/Γ.Π.οικ.13198/04-12-2024 υπουργικής απόφασης περί μετάθεσης του εν λόγω ιατρού, η 

6η ΥΠΕ, δεδομένης της αναγκαιότητας για την κάλυψη της συγκεκριμένης ειδικότητας και 

λαμβάνοντας υπόψη την γεωγραφική ιδιαιτερότητα του Κ.Υ. Ιθάκης, προέβη στην αποστολή 

σχετικού αιτήματος στο Υπουργείο Υγείας για έγκριση συνεργασίας του εν λόγω Κέντρου 

Υγείας με ιδιώτη ιατρό ειδικότητας Παιδιατρικής, με καθεστώς έκδοσης δελτίου απόδειξης 

παροχής υπηρεσιών, χρονικής διάρκειας ενός έτους, το οποίο και έγινε άμεσα αποδεκτό. 
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Μετά την υπ΄ αριθμ. πρωτ. Γ4β/7458/26-02-2025 υπουργική απόφαση, περί έγκρισης 

συνεργασίας του Κ.Υ. Ιθάκης με ιδιώτη ιατρό ειδικότητας Παιδιατρικής, η 6η ΥΠΕ προχώρησε 

στις απαιτούμενες ενέργειες για τη διαδικασία πρόσληψης ιδιώτη ιατρού και ήδη ο ιατρός 

παρέχει τις υπηρεσίες του στο Κέντρο Υγείας από τις 11-4-2025. 

Περαιτέρω, το Υπουργείο Υγείας και η 6η ΥΠΕ, στο πλαίσιο διασφάλισης και προστασίας της 

Δημόσιας Υγείας και της υγείας των πολιτών συνεργάζονται, μεταξύ άλλων φορέων και με 

τους Δήμους, που οργανώνουν παρεμβάσεις πρόληψης σε περιφερειακό επίπεδο της 

περιοχής ευθύνης τους, με στοχευμένες και εξειδικευμένες μορφές δράσεων.  

  

 

 

 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κα Ασημακοπούλου Σ. 
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